

級為爸爸的「周董」周杰倫、強勢回歸的造星皇者庾 澄慶(哈林)、戰鬥力極強的四朝元老那英以及搖滾 導師汪峰。

節目開始時,導師團隊首先互唱大家的名曲,為 《中國好聲音》第四季揭開序幕。首位出場的導師那 英,以一身中國風打扮,唱出周董的《青花瓷》;接 着搖滾導師汪峰從觀眾席的位置出場,唱出哈林的 《春泥》。而首次擔任導師的周董,則於導師席上轉 身出場,並走到台中的鋼琴自彈自唱那英的名曲 《默》。最後,哈林更與三位導師合唱汪峰的《一起 搖擺》,掀起高潮,為賽事於歡呼聲中揭幕

周董讚參賽者青出於藍

當中的一位參賽者陳梓童,以周董的首本名唱 《雙節棍》的改編版本踢館,一身Hip Hop Look的 她演繹Rap與B-Box游刃有餘,令導師們眼前一亮, 因這首《雙節棍》融入了電子元素,連台下的那英忍 不住「哼哼哈嘿」了起來!周董更稱讚她的編曲比他 改編的還要好。導師們在轉身前一邊跟着節奏擺動 -邊議論紛紛。周董一於少理,並於轉身前在歌曲 Rap部分跟着唱。梓童最終得到四位導師的轉身,並

出的話題「別説了我選周杰倫」更是 昨日微博搜索熱點之冠,亦有內地網 民調侃道:「周杰倫一來,汪峰才 深刻的意識到,內地樂壇的整壁



香港文匯報訊(記者 凡文) 蔡思貝 日出席香港玩具節舞台活動,並表示小時侯最喜愛 美少女戰士和比卡超。Sisley稱從小愛儲玩具,閒時 逛街亦會購買玩具送給好友的子女。問她會否有仔 趁嫩生?她直言恨生BB:「想呀!早啲生沒代溝 小朋友長大了可一齊玩。(都要結婚先?)這要看 緣份。(35歲前生?)現今科學昌明,40歲前生都 得,自己保持住健康身體都OK。」她又謂如果自 己有經濟能力就會領養小朋友,盡顯母愛



香港文匯報訊(記者田雯 南京報道)正在南京趕拍電 影《爵跡》的導演郭敬明 前晚現身南京某影城宣傳正 在熱映的《小時代4》。從 作家轉型電影導演,郭敬明 表示「還有很多專業上的知 識要學習」。對於同樣由作 家成功跨界執導電影《後會 無期》的韓寒,郭敬明斬釘

截鐵地説:「我不會和韓寒合作拍電影。」 因早前國家廣電總局「封殺」劣跡藝人,柯震東 因吸毒也成為被封殺對象。但《小時代4:靈魂盡 頭》保留了較多柯震東的戲份,不過大多數鏡頭是 其側臉和背影。郭敬明説,這是嚴格按照廣電總局 的要求來處理的,「有相關的規定我們一定會遵

守」。 另談及楊冪、郭采潔等影片主演,郭敬明讚不絕 口:「她們都持續在進步,不斷學習電影方面需要 學習的東西,很多觀眾都被第四部裡演員的表演所 打動了,我們每一個人的成長大家都看得到,我很

開心和這些優秀的年輕演員一起合作了這個系列 希望未來還有機會和他們一起合作。|

■呂方(左) 直言自己的 性格被動又 不愛交際 香港文匯報訊 近日呂方擔任電台節目 1983年,呂方參加第二屆新秀歌唱比賽

嘉賓,剖白2008年與鄭裕玲分手後備受負 面抨擊的感受之餘,亦承認目前有女朋

摘下冠軍入行,1984年憑《新紮師兄》高 佬泉一角及主唱插曲《你令我快樂過》走 紅。回顧入行三十年,呂方直認自己的性 格被動又不愛交際,經常遭人誤會他愛裝 酷而備受攻擊,「坦白説,我跟大師姐梅 艷芳也不熟!其實我真的不適合做娛樂 圈,個性不主動又自卑,也不喜歡交際應 酬。因為我一直抱着一個觀念,朋友不需 要多,有幾位知己可以傾訴心事的就足 夠,我承認這個是性格上的缺陷。」

呂方直言遭人誤會最嚴重,是2008年與 鄭裕玲結束16年「姊弟戀」,當時承受不 實負面新聞抨擊,形象直插谷底,對於指 他「食軟飯」、「炒股票輸掉女朋友身家 被趕走」的報道,呂方直斥報道失實荒 謬,「與我交心的好朋友,也會覺得指控 是荒謬,因為他們很清楚我的為人,我連 股票是什麼也不知,又怎會懂得炒股票 呢?」

澄清從來不是大花筒

呂方自言是個生活簡單的人,只望有安穩生活, 「我從來不愛冒險,一心安份守紀地唱好歌,從來不 會大花筒亂花錢,只想過穩定的生活。我嘗試過澄 清,但始終沒有人理會。説實話,我一向形象不差, 當時被抹黑後,在網上搜尋我的名字只有負評。其 實,當時我很介意,真的很不開心。事到如今,只可 説清者自清,我已經一把年紀,別人看我可能只是外 形看來胖了一點,自問行得正企得正,問心無愧。」

呂方跟鄭裕玲分手後,多次被傳媒拍得有美相伴, 他即笑説:「我不想自誇,但也不能不説,我發覺自 己也有點魅力,雖然是『肥嘟嘟』,也有不少異性跟 我做朋友,異性緣是比以前多了。」對於單身後至今 有否出現過女朋友時,呂方承認在蜜運中。不過曾揚 言計劃50歲結婚的呂方,經歷一次失戀卻一改想法, 「現在我有女朋友,但對方是否終身伴侶,還需要時 間相處和了解,我真的不能再行差踏錯了,因為再受 不起多一次的感情創傷了,哈哈!我曾問自己,是否 一定要結婚呢?或許我到了70歲時,突然有結婚的想 法。我享受現在自由自在的生活,我不能受壓力的, 有時我會覺得單身也不錯,到了這一刻,結婚對我來 説不是最重要。」



量投資開雪糕店 請吳若希吃一世雪糕

香港文匯報訊(記者吳 文釗)「大隻仔」溫家偉 與家人合資七位數字開設 的雪糕店昨日正式開幕, 與林師傑等均有到賀,雖 然緋聞女友吳若希 (Jinny) 未有現身,但大 隻仔承諾會免費請對方吃

初期遇到不少阻滯,先後 對方曾替他試味及設計, 看中的三、四間心水店舖

說:「試過已經落了訂, 多位圈中好友如李綺雯、 有退回訂金。」大隻仔稱 Bob(林盛斌)、歐陽巧瑩 雖與家人合資開店,但大 部分資金都由他支付,笑 道:「所以現在很窮,但 開舖是我的夢想,將由細 至大的積蓄拿出來博一 博。」提到緋聞女友吳若 溫家偉表示店舖在籌備 希沒有到來,大隻仔表示 所有款式雪糕也試過。至

都被人捷足先登搶租,或 於有報道指吳若希曾以英 會放在心,因為是控制不 是店主直接賣出舖位,他 文名 Curry 於夜店唱歌,大 到,雖然最近沒有見到 但都被人搶租,幸好最後 道:「外界寫甚麼我都不

隻 仔 表 示 未 有 留 意 , 說 她 , 但她 可以 一世 免費 吃 (我舖頭的)雪糕。」



香港文匯報訊 由李治廷(Aarif)主演、張 婉婷執導、羅啟鋭監製的「優酷2015年大師 微電影」特別篇《O的故事》前日在北京舉 行首映。Aarif放下「李治皇帝」嚴肅形象, 罕有賣萌將兩手放頭擺出「0」字為電影宣 傳,順道大晒結實「老鼠仔」,又童心大發 大玩呼拉圈, 全程表現 High 爆! 一向愛錫 粉絲的他,為了答謝上台獻花的女粉絲支 持,除了「愛的抱抱」外,還將自己的黑色 手鈪即場脱下,為對方戴上,氹得女粉絲笑 到見牙唔見眼!

現實中,在英國大學物理系畢業的Aarif亦 同是音樂天才,精通各種樂器,而戲中Aarif

亦無獨有偶飾演 精通樂器的物理 高材生,導演張 婉婷表示角色特 地為 Aarif 度身 訂造:「喺拍攝 現場嗰陣臨時加 咗場大提琴戲 份, Aarif 之前 係唔識拉大提 琴,但佢臨場只 係用咗10分鐘 就學識!」



香港文匯報訊 啟晴邨 最近受鉛水影響,人人自 危,朱慧珊和蔡國威昨日 就到啟晴邨派飲品為居民 打氣,並宣傳新節目《開

新節目旨在為市民發聲, 歡迎市民向他們投訴社會 不公義的事,他們接受個 案之後會作出跟進,問到 可有怕投訴會牽涉政府? 門見「珊」》,珊姐表示 她説:「無辦法,都預了

會牽涉政府和民生,所以 進。」她又希望政府能盡 幫忙解答市民問題。(公 司有指引你們要篩選個案 嗎?)沒有,工作人員都 會查過是真的才會受理跟

我們會找議員和專業人士 快處理啟晴邨鉛水事件, 找出源頭,避免日後再發 生同類的事,並呼籲政府 在醫療方面提供援助。 另外,珊姐還有兩個多 月就約滿亞視,她表示未

决定是否續約, 要看新老 闆和公司未來方向如何, 現在會先完成手頭上的工 作。

至於蔡國威將於8月約 滿,他透露正與公司傾續 約,笑言希望可加人工, 揚言自己做主持、做司 儀、拍劇樣樣皆精,堪稱 萬能,有信心可以再加人 工,又說7月30日將主持 最後一期六合彩,高層葉 家寶曾提議搞新意思告別 觀眾,笑言到時收視可能 會創新高。

